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ATA DA SEptuagésima TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2021/2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

Aos DEZESSETE dias do mês de JUnHO do ano de dois mil e vinte e quatro (17/06/2024), às 18 horas E 08 MINUTOS, reuniram-se no “SALÃO DO JURI JUIZ CARLOS TEIXEIRA LEITE”, DO FÓRUM DESEMBARGADOR OCTÁVIO STUCCHI, situado na Rua FLORIANO PEIXOTO, 515, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, como 1°. secretário o vereador ELIEL PRIOLI, e 2º secretáriO, O vereador ORIVAL ALVES.  Estiveram presentes os vereadoreS: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, Ricardo sanches lima, RODRIGO FERNANDO ARRUDA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES. após SOLICITAR AO SENHOR SECRETÁRIO QUE REGISTRASSE A PRESENÇA DOS VEREADORES, DECLAROU-SE ABERTO OS TRABALHOS E TODOS OS PRESENTES FICARAM EM PÉ e fizessem um minuto de silêncio por luto em razão do falecimento do delegado de nossa cidade, o sr. carlos arnaldo nicodemos andrade. em seguida, CANTARam A PRIMEIRA PARTE DO HINO NACIONAL E REZARam A ORAÇÃO DO PAI-NOSSO. LOGO APÓS PROCEDEU-SE À VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: NADA CONSTAVA. EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES: NADA CONSTAVA. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA. Nº 023/2024 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE UM PROJETO DE LEI NOS MOLDES DAQUELE DA CIDADE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO-SP, QUE AUTORIZE O PODER EXECUTIVO A CUSTEAR TRANSPORTE, REFEIÇÃO E ESTADIA PARA ESTUDANTES E PROFESSORES DE ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES INSCRITOS EM PROVAS E OLIMPÍADAS ESTADUAIS E NACIONAIS DE CONHECIMENTOS CIENTÍFICOS. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES: N° 024/2024 - REQUER A VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA ENCAMINHADA CÓPIA DESTE VOTO DE PESAR A TODOS OS FAMILIARES, BEM COMO A DELEGACIA DE POLÍCIA LOCAL, TENDO EM VISTA QUE NO ÚLTIMO DIA 14.06.2024, FALECEU NA CIDADE DE BARRETOS/SP O ILUSTRÍSSIMO SENHOR DOUTOR DELEGADO DE POLÍCIA TITULAR DESTA CIDADE, DR. CARLOS ARNALDO NICODEMOS ANDRADE, O QUAL FORA SEPULTADO NO VELÓRIO MUNICIPAL NO DIA 15.06.2024, EM SUA CIDADE NATAL GUAÍRA/SP, REGISTRA-SE QUE SUA PERDA, ALÉM DE SENTIDA, É IRREPARÁVEL A TODA A MONTE AZUL PAULISTA/SP. OS REQUERIMENTOS foram despachados PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES. N° 065/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, BEM COMO ESTUDE A REALIZAÇÃO DE UMA PISTA DE CAMINHADA DEVIDAMENTE SINALIZADA, EM AMBOS OS SENTIDOS DA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO, JARDIM SÃO FELIPE, NÚMERO 1.375, UMA VEZ QUE NOS ÚLTIMOS DIAS, OS MUNÍCIPES QUE FAZEM USO DO BEM COMUM, RECLAMAM QUE DURANTE A NOITE FICAM RECEOSOS EM FAZER O USO DA AVENIDA PARA PRÁTICA DE ATIVIDADE AO AR LIVRE, JÁ QUE CARECE DA DEVIDA ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO ADEQUADA PARA TANTO. A INDICAÇão foi encaminhada AO INTERESSADO. MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA. Nº 021/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A TODOS OS ENVOLVIDOS NA TRADICIONAL FESTA DE SANTO ANTÔNIO EM MARCONDÉSIA, EM ESPECIAL AO PADRE RODRIGO CÉSAR SICHEROLLI, AO PRESIDENTE DA FESTA JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, E DEMAIS EQUIPES E COLABORADORES. A MOÇÃO foi despachada PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. EXPEDIENTE APRESENTADO de DIVERSOS: DOCUMENTO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (UR-13) REFERENTE AO PROCESSO: tc-003925.989.22-0, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA DO EXERCÍCIO DE 2022 COM O RESPECTIVO PARECER DA ENTIDADE. o DOCUMENTO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (UR-13) JUNTAMENTE COM O REFERIDO PROCESSO E PARECER DA ENTIDADE foi despachado PARA A COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E, CONFORME DISPOSTO NO ARTIGO 272, PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO DESSA CASA DE LEIS, FAÇO SABER QUE OS DOCUMENTOS DAS CONTAS DE 2022 FICARÃO À DISPOSIÇÃO DE QUALQUER CONTRIBUINTE, PARA EXAME E APRECIAÇÃO, O QUAL PODERÁ QUESTIONAR-LHE A LEGITIMIDADE, NOS TERMOS DA LEI, durante o prazo de sessenta dias. USANDO A TRIBUNA, O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES FALOU CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1ZXt1mxTsTltxFU0pNSNwn3ctARxFoEmd/view?usp=drive_link. O VEREADOR MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO USOU A TRIBUNA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1in2miJWzxdu3uPlcd5cQsslczTFCTEA5/view?usp=drive_link. O VEREADOR ELIEL PRIOLI USOU A TRIBUNA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/10e2oF7xC6zrTjqzXke4xH918CJaywPoD/view?usp=drive_link. O VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES USOU A TRIBUNA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/19I-vMj8Z0yrYYIuygK4XNS6ksjLAjvGJ/view?usp=drive_link. O PRESIDENTE FÁBIO JERÔNIMO MARQUES CONCEDEU A PALAVRA AO SENHOR CARLOS ANTÔNIO ISEPON, QUE O FEZ CONFORME LINK: https://drive.google.com/drive/folders/1D2AQBURLVxkv3-UXhbgbGSRlnJJnrz-O. o senhor presidente conferiu novamente as presenças dos vereadores conforme o artigo 130 do regimento interno. passou-se para a SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA: Estava em segunda apreciação o PROJETO DE LEI Nº 1.437/2024 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E OS PARECERES DAS COMISSÕES. A APRECIAÇÃO CULMINOU COM APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE DE TODOS OS DOCUMENTOS, EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. EM SEGUIDA, FORAM APRECIADOS OS REQUERIMENTOS Nº 23 E 24/2024 E A MOÇÃO Nº 21/2024, TENDO SIDO TODOS APROVADOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA USAR A TRIBUNA, E RECEBEREM SUAS MOÇÕES OFERTADAS PELOS VEREADORES, A SENHORA ELAINE BASSI, QUE O FEZ CONFORME LINK: https://drive.google.com/drive/folders/1D2AQBURLVxkv3-UXhbgbGSRlnJJnrz-O. E O SENHOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, QUE O FEZ CONFORME LINK: https://drive.google.com/drive/folders/1D2AQBURLVxkv3-UXhbgbGSRlnJJnrz-O. NA SEQUÊNCIA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, FOI CONVIDADA A SENHORA DANIELA DE SOUZA PARA USAR A PALAVRA NO ESPAÇO DA TRIBUNA POPULAR, QUE O FEZ CONFORME LINK: https://drive.google.com/drive/folders/1D2AQBURLVxkv3-UXhbgbGSRlnJJnrz-O. nA TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, O VEREADOR LEANDRO PEREIRA USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/17XxlNZVEfELQvte2s5E5G-qsZzHzgKMP/view?usp=drive_link. A VEREADORA LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1kR0ulNk1WeuFyy_orQ0LmZAbfw7QzgU9/view?usp=drive_link. O VEREADOR ORIVAL ALVES USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1Zr552XtPgD-mASQvV7NlAUkAGkx6_jiS/view?usp=drive_link. O VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1vsXOZY8_9P4zvL3CL6bXlj97a6CC8_ET/view?usp=drive_link. O VEREADOR MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1-Z4eVtLfCOoz7BUlJrMVr-4yhTUF9y5p/view?usp=drive_link. O PRESIDENTE FÁBIO JERÔNIMO MARQUES AVISOU O PÚBLICO QUE O COLEGA VEREADOR RODRIGO FERNANDO ARRUDA PEDIU LICENÇA PARA IR EMBORA, POIS FEZ UM PROCEDIMENTO DENTÁRIO E NÃO ESTAVA SE SENTINDO BEM. CONTINUANDO COM O USO DA TRIBUNA, O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1tjBV4WITKI7TjJeXM-vepe7T_8uuafAi/view?usp=drive_link. O VEREADOR ELIEL PRIOLI USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1cOXi-GpbFQ0y_HXEBJMvm02OiT4HJFqi/view?usp=drive_link. O VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES USOU A PALAVRA CONFORME LINK: https://drive.google.com/file/d/1Meli1e5Mg191ri3nODbdedzedPDtR_lb/view?usp=drive_link. E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, O presidente FÁBIO JERÔNIMO MARQUES CUMPRIMENTOU O PÚBLICO PRESENTE NESTA SESSÃO, COMUNICANDO QUE a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 01 de JULHO de 2024, às 18 horas, lavrando-se a presente ata por mim, ELIEL PRIOLI, 1º secretário.
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